

# Credința

## Un puternic contraatac româno-german pe frontul basarabean a respins rușii pe toată linia

Mii de prizonieri și imens material de războiu în mâinile trupelor noastre

BERLIN. Agenția DNB transmite: În ziua de 9 Iulie trupele romano-germane au dat un puternic contra-atac pe frontul din Basarabia și au pricinuit inamicului pierderi foarte mari, carele de asalt romano-germane au capturat mai multe mii prizonieri, precum și un imens material de războiu constrângând pe bolșevici să se retragă pe toată linia.

## Trupele comuniste în retragere mitraliate și bombardate

BERLIN. — Agenția DNB transmite:

În ziua de ieri aviația germană a bombardat cu foarte mult succes legăturile de dinapoia frontului rusec, distrugând coloanele ce se retrăgeau spre răsărit. Pretutindeni, formațiunile sovietice, care erau în marș, sau așteptare, au fost atacate cu avioane de bombardament și mitraliate, pricinuindu-le grave și sângeroase pierderi. Au mai fost atacate linii ferate și noduri de comunicație, împiedecându-se astfel normala retragere a unităților bolșevice.

## Cum este comentată în presa italiană ocuparea Islandei de către Statele Unite

ROMA. În legătură cu ocuparea Islandei presa italiană a notat opinile din toată Europa și arată că,

1. ocuparea Islandei este un act de agresiune contra Europei,
2. ea constituie o violență făcută

de o țară mare, față de o mică națiune,

3. ea mai este o mărturie a opiniei antieuropene, a unor cercuri din Statele Unite,

4. ocuparea este un nou act de intervenție,

5. Este un gest al președintelui Roosevelt prin care distruge principiile lui Monroe,

6. constituie o amenințare și pentru alte insule care ar avea o situație geografică similară,

7. este o încercare a președinte-

lui St. Unite de a crea incidente și în sine,

8. Statele Unite recunosc că Anglia a pierdut până aici lupta în Atlantic, iar continuarea ei, în condițiuni similare, ar însemna stărușul imperiului britanic.

## 12 milioane și jumătate sunt pierderile Angliei în tonaj până în prezent

NEW-YORK. AGENȚIA DNB AFLĂ DIN STATELE UNITE URMĂTOARELE:

PRESA AMERICANA OCUPANDU-SE DE AJUTORUL PROMIS ANGLIEI DE CATRE STATELE UNITE SPUNE ÎNTR-ALTELE CA DACA ACESTA NU VA SOSI LA TIMP ANGLIA NU VA PUTEA SA MAI SCHIMBE NIMICA ÎN SOARTA EI, MAI ALES, CONSTATA PRESA AMERICANA, CA PIERDERILE MAREI BRITANII ÎN VASE COMERCIALE ȘI DE RAZBOIU SE RIDICĂ PESTE 12 MILIOANE ȘI ASTFEL STĂPÂNIREA MARILOR DE CATRE AMIRALITATEA BRITANICĂ DEVINE TOT MAI PROBLEMATICA.

## Portugalia trimite noi forțe armate pe insula Azore

LISABONA. HAVAS-OFI COMUNICĂ: GUVERNUL PORTUGHEZ A LUAT INITIATIVA DE A TRIMITE ÎN CA UN NOU CONTINGENT SPRE INSULELE AZORE, CARE DEALTFEL A ȘI FOST TRIMIS LA LOCUL SAU DE DESTINAȚIE.

# Orășul francez Lille a fost bombardat de englezi

Sunt 19 morți și 60 răniți

PARIS. (RADOR.) ZIARELE ANUNTA CA ORASUL LILLE A FOST BOMBARDAT IN DOUA RANDURI DE AVIATIA ENGLEZA SI CA SUNT 19 MORTI SI 60 RANITI, NUMEROASE CASE DE MUNCITORI AU FOST DISTRUSE. CORRESPONDENTUL AGENTIEI DNB, CARE TRANSMITE ACEASTA STIRE, ARATA CA ACESTE BOMBARDARI AU PRICINUIT O MARE INDIGNARE IN SANUL POPULATIEI FRANCEZE.

## Ajutorul promis Angliei este imposibil de executat, — scrie presa din Ankara

ANKARA. AGENTIA DNB COMUNICA URMATOARELE ȘTIRI DIN TURCIA ȘI ARATA CA INTREAGA PRESA DE ACI ESTE FOARTE FAVORABILA INANTARII TRUPELOR GERMANE IN RUSIA SOVIETICA. ZIARUL „ULLUS” SPUNE AMINTIUA AGENTIEI COMENTAND PROMISIUNILE STATELOR UNITE, PE CARE LE-AU FACUT ANGLIEI, SCRIE CA ACEST AJUTOR ESTE IMPOSIBIL DE EXECUTAT, IAR NOUA ORDINE IN EUROPA SE VA FACE ȘI FARA DE INVOIERA ANGLIEI CARE ESTE SOCOTITA IN OPINIA PUBLICA TURCEASCA CA PRINCIPALA VINOVATA STARILOR DE ASTAZI.

## Dacă nu se acordă condițiuni onorabile trupelor franceze din Siria, lupta va continua

PARIS. DNB. ȘTIREA ARMISTIULUI DIN SIRIA PREOCUPA IN MOD SPECIAL OPINIA PUBLICA DIN FRANȚA. PENTRU CERURILE MILITARE CEREREA DE ARMISTIU NU A FOST O SURPRIZA, AVAND IN VEDERE ZDROBITOAREA SUPERIORITATE A INAMICULUI. DEALTFEL SE MAI ȘTIE IN FRANȚA CA PRESTIGIUL COLONIAL FRANCEZ A FOST FOARTE DEMN APARAT ȘI CA INTREAGA POPULAȚIE DIN COLONII ESTE ALATURI DE MAREȘALUL PETAİN. SE MAI ȘTIE ȘI ACEEA CA DACA ACEST ARMISTIU NU SE VA INCHEEA, PRIN NEGOCIERI ONORABILE, REZISTENȚA TRUPELOR FRANCEZE DIN SIRIA VA CONTINUA.

## Ducele a trecut în revistă corpul expediționar italian, care va lupta împotriva bolșevicilor

ROMA. Agenția Stefani transmite: În cursul zilei de ieri Ducele Mussolini a trecut în revistă formațiunile italiene care au plecat spre

frontul bolșevic. După această paradă, Ducele a vizitat mai multe spitaturi și s'a întreținut foarte amabil cu soldații răniți pe diferite

le fronturi. Corpul expediționar italian a părăsit Italia în cursul zilei de ieri.

## În cursul zilei de ieri au fost capturați pe frontul mijlociu 25 mii prizonieri

ROMA. Agenția Stefani comunică: Pe frontul mijlociu trupele aliate au capturat în cursul zilei de ieri peste 25 mii de prizonieri. Lo-

cuitorii civili ucrainenii primesc pre-tutindenii cu multă însufleșire trupele care înaintază. Ofițerii și soldații sunt obiectul de simpatie a lo-

cuitorilor care se bucură că au scăpat de jugul comisarilor dela Moscova.

## Decrete legi pe timp de războiu

BUCUREȘTI. (Rador.) Monitorul Oficial de azi publică următorul lege:

Art. 1. — Depozitele și materialele de orice natură lăsate prin retragerea inamicului sunt proprietatea Statului Român. Autoritățile militare și administrative le vor putea întrebuița pentru aprovizionarea populației.

Toate persoanele care au cunoștință, sau posedă asemenea bunuri și depozite sunt obligate că în 24 ore dela publicarea acestui decret

lege să le predea autorităților române, sau să denunțe pe deținătorii lor.

Art. 2. — Orice armament sau material de războiu părăsit de inamic și care nu a fost încă ridicat de autoritățile militare va fi predat sau declarat acestora în 24 ore dela publicarea acestui decret lege.

Art. 3. — Toți acei cari vor contraveni dispozițiilor de mai sus, precum și acei cari ar ataca soldați germani sau români sau populația

civilă, ar distruge sau jefui depozite sau bunuri precum și acei cari ar încerca sau ar săvârși acte de sabotaj în spatele armatelor sau în teritoriile ocupate de acestea sunt pedepsiți cu moartea. Judecata și executarea se face în 24 ore.

În caz de flagrant delict vinovații vor fi executați pe loc.

Decretul a fost dat la marea cântier general și este semnat de d. General Ion Antonescu Conducătorul Statului și Președintele Consiliului de miniștri.

## O declarație personală a dl. Wilkie

WASHINGTON. (Rador.) Agenția DNB anunță: D. Wendelle Wilkie fost candidat la președinția republicii a declarat în urma unei conferințe pe care avu-o cu Roosevelt, că personal este în favoarea creerii de baze militare americane în Irlanda și Scoția. După părerea sa ocuparea Islandei reprezintă de cât primul pas pe căruia o serie de măsuri ce trebuie luate. Associated Press subliniază că d. Wilkie a stăruit asupra faptului că nu exprima decât părerea sa personală. Ar trebui mai să se adăugă d. Wilkie, că drumurile maritime să fie ținute deschise. Pierderile britanice sunt mult mai ridicate decât construcțiile noi. Trebuie, a încheiat dsa, să dăm Angliei un ajutor real sau să ne ajutăm cu totul.

### ARABII S'AU RASCULAT

TEHERAN. (Rador.) Corespondentul Agenției Stefani anunță că turburile arabe revoltate împotriva englezilor au continuat acțiunea lor în Valea Eufratului. Alte grupuri fac incursiuni în direcția Mossul și Hassi.

### 325 MII PERSOANE EVACUATE ÎN ZONELE PERICLITATE DELA CANALUL SUEZ

ISTANBUL. (Rador.) Numărul persoanelor care au părăsit zona periculoasă din Alexandria și Canalul de Suez trece de 325.000. Sunt mari dificultăți de învins cu transportul, alimentarea și adăpostirea acestor persoane.

„CREDINTA. Editor: Asociația Ziarurilor și Publicistilor Români din Arad. Persoană Juridică înreg. Trib. Arad. S. III-a sub Nr. FI 31—1940. Prim redactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 13-85. Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. I. 14. — Telefon 22-62. — Redacția și administrația pentru Deva și Hunedoara: Deva, Piața Unirii Nr. 12. Telefon 340. Tipografia „CREDINTA” Arad.